



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΥ Π.Σ. ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ

Ρόδος, 3 Οκτωβρίου 2023

Αρ. Πρωτ. : οικ. 9518

Ταχ. Δ/ση : Πλ. Ελευθερίας 1
Ταχ. Κώδικας : 85100, Ρόδος
Πληροφορίες : Τάνια Ρούσσου
Τηλέφωνο : 22413 60567
fax : 22413 60561
e-mail : s.roussou@rho.pnai.gov.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

«ΣΤΗΝ 10η ΈΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ ΕΞΠΟΤΡΟΦ, ΣΤΟ ΜΕΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ (MEDITERRANEAN EXHIBITION CENTER) ΣΤΗ ΑΘΗΝΑ, 3-5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024»

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, στο πλαίσιο πολιτικής της ανάδειξης και προώθησης των τοπικών προϊόντων, πρόκειται να συμμετέχει στη «10^η Έκθεση Τροφίμων και Ποτών ΕΞΠΟΤΡΟΦ» η οποία έχει καθιερωθεί ως η πρώτη αμιγώς F2B έκθεση artisanal προϊόντων μικρής παραγωγής και προϊόντων delicatessen στην Ελλάδα, από τις 3 έως και τις 5 Φεβρουαρίου 2024 στο Mediterranean Exhibition Center (ΜΕΣ Παιανίας), στην Αθήνα.

Η Περιφέρεια θέτοντας ως πρωταρχικό στόχο την αποτελεσματική προβολή των τοπικών προϊόντων της στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, παρέχει τη δυνατότητα σύναψης των πλέον συμφερούσων συμφωνιών για τους παραγωγούς της, δίνοντας τους την ευκαιρία να καλλιεργήσουν σχέσεις εμπιστοσύνης και να πραγματοποιήσουν συναλλαγές με επαγγελματίες του κλάδου της μεγάλης λιανικής (super market), της μικρής λιανικής (παντοπωλεία, delicatessen), του Τουρισμού (Ξενοδοχεία, villas, yachting etc) και της Εστίασης (Εστιατόρια, bars, wine), ενισχύοντας ταυτόχρονα την εξαγωγική τους δραστηριότητα.

Στην επετειακή 10η διοργάνωση της ΕΞΠΟΤΡΟΦ έχει προγραμματιστεί ένα πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων με στόχο την ενημέρωση των επαγγελματιών και την προβολή των επιχειρήσεων/παραγωγών που συμμετέχουν, όπως Open space επαγγελματικά σεμινάρια και στοχευμένα workshops καθ' όλη την διάρκεια της έκθεσης, για την ενημέρωση των επαγγελματιών του κλάδου, αποκλειστικά σεμινάρια για τους εκθέτες σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο, ενώ σε περίοπτη θέση της έκθεσης πλησίον της ενότητας Drinks & Spirits θα δημιουργηθεί σημείο οινογνωσίας (Wine Tasting Area) με την επωνυμία Wine Walk, όπου θα υπάρχει η δυνατότητα οι συμμετέχοντες εκθέτες να διαθέσουν τα κρασιά τους με σκοπό την προβολή και δοκιμή τους από τους επισκέπτες.

Καλούνται όσοι παραγωγοί μεταποιούν ή/και τυποποιούν τοπικά αγροτικά προϊόντα (τρόφιμα & ποτά) της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου χρησιμοποιώντας τοπικές πρώτες ύλες και επιθυμούν να έχουν παρουσία στο περίπτερο που πρόκειται να μισθώσει η Π.Ν.ΑΙ., να το δηλώσουν έως την **Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2023** στην σχετική φόρμα που υπάρχει στην ιστοσελίδα (<https://www.pnai.gov.gr/archives/21614>).

Ενημερώνουμε ότι οι εκθέτες της ΠΝΑΙ με τη συμμετοχή τους στο περίπτερο που θα μισθώσει η Περιφέρεια, θα έχουν την δυνατότητα της δωρεάν δημιουργίας ψηφιακού περιπτέρου και δωρεάν πραγματοποίησης B2B ψηφιακών ραντεβού με αγοραστές. Όσοι εκ των εκθετών επιθυμούν δια ζώσης B2B ραντεβού με Hosted Buyers, θα κληθούν να καταβάλουν οι ίδιοι στην διοργανώτρια εταιρία το ποσό των 200€ πλέον ΦΠΑ και να κάνουν χρήση του Hosted Buyer Program της Έκθεσης.

Διευκρινίζεται πως μετά τις 23/10/2023 καμία Δήλωση δεν θα γίνει δεκτή και επίσης στην εν λόγω Έκθεση δεν υπάρχει λιανική πώληση προϊόντων.

Η επιλογή των εκθετών θα γίνει βάση κριτηρίων και ελέγχου των δηλωθέντων στοιχείων, ώστε να πληρούνται οι προϋποθέσεις και οι απαιτούμενες προδιαγραφές της συμμετοχής. Με ποινή αποκλεισμού συμμετοχής θα απορριφθούν, μετά από έλεγχο, όσοι δεν πληρούν τις προϋποθέσεις πιστοποίησης και όσοι δεν μεταποιούν και τυποποιούν πρωτογενή τοπικά προϊόντα. Επίσης με ποινή αποκλεισμού θα απορρίπτονται από επόμενες Εκθέσεις, όσοι δηλώσουν στην παρούσα φάση συμμετοχή στην Έκθεση και στη συνέχεια ακυρώσουν, ή δεν αποστείλουν όλα τα δικαιολογητικά που θα ζητηθούν μετά τη λήξη της ημερομηνίας υποβολής των αιτήσεων.

Για πληροφορίες στα τηλέφωνα 2241360567 κ. Τάνια Ρούσσου-Προϊσταμένη Τμήματος Προβολής και Προώθησης Αγροτικών Προϊόντων για την Περιφερειακή Ενότητα Δωδεκανήσου και 2281082380 κ. Ντίνα Βλάχου-Προϊσταμένη Τμήματος Προβολής και Προώθησης Αγροτικών Προϊόντων για την Περιφερειακή Ενότητα Κυκλάδων.

Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ Π.Σ.
ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ

ΦΙΛΗΜΟΝΑΣ ΖΑΝΝΕΤΙΔΗΣ